

二〇二四年秋季全時間訓練信息綱目
總題：
保羅書信中真理的要點—加拉太書
第十五篇
向宗教世界已經釘了十字架，以活新造

讀經：加一4，六14~15，林後五17，弗二2，四22~24，西二20

壹 在加拉太書和歌羅西書裏，我們看見信徒已得釋放脫離宗教世界及其蒙學：

- 一 基督『照着我們神與父的旨意，為我們的罪捨了自己，要把我們從現今這邪惡的世代救出來』—加一4：
 - 1 世代是世界—撒但系統—的一部分—『這世界的世代，順着空中掌權者的首領』—弗二2。
 - 2 在加拉太一章四節，現今這邪惡的世代，是指宗教世界。
 - 3 在六章十四節保羅說，『我們主耶穌基督的十字架…藉着祂，就我而論，世界已經釘了十字架；就世界而論，我也已經釘了十字架；』『世界』主要的是指宗教世界。
- 二 藉着十字架，我們已從宗教世界分別出來；這乃是藉着釘十字架的基督—14節：
 - 1 我們若仍與宗教世界有所牽連，就不能活新造。
 - 2 我們應當能說，就我們而論，宗教世界已經釘了十字架；就宗教世界而論，我們也已經釘了十字架。
 - 3 在我們與宗教世界之間，有十字架的隔離；使我們有資格活新造的，就是這隔離：
 - a 在宗教世界裏所實行的一切，都是舊造的一部分。
 - b 藉着基督的十字架，我們與宗教斷絕，我們是在另一個世界，另一個範圍裏；在這範圍裏，我們是藉着那靈活新造。
- 三 歌羅西二章二十節啓示，我們已經與基督同死，脫離了世上的蒙學，不該再去服從那些規條：
 - 1 世上的蒙學是外在、物質事物初階的原則，形式主義幼稚的教訓，如禁慾主義。
 - 2 這與神的作法，十字架的作法，完全不同—參8節。

貳 我們這些在基督裏的信徒，已成為新造—林後五17：

- 一 在神完全、包羅萬有的救恩裏，最重要的事是祂使我們成為在基督裏的新造—加六15。
- 二 舊造與新造之間有基本的不同—創一1，林後五17，加六15，啓二一1~2：
 - 1 舊造沒有神的生命和性情，新造卻有神在其中為其生命、性情、外表和彰顯。
 - 2 舊造是空器皿，沒有神作內容；但新造是團體的器皿，有神為其內容—弗一22~23，三19下。

- 3 舊造是舊的，因為神不是它的一部分；新造是新的，因為神在其中一四22～24。
- 4 神的目標是要從舊造中產生出新造；新造乃是由神聖的生命所變化過的舊造一林後三18。
- 5 新造就是神與人調和，是當三一神在基督裏作為那靈作到我們裏面時所發生的；這是神性與人性的調和一林前六17，弗三16～17上：
- 既然新就是神，所以成為新的就是藉着有神作到我們裏面，而在生命、性情上，但不在神格上，成為神一羅六4，七6，弗四23～24。
 - 新耶路撒冷乃是新（就是基督）這個範圍的終極完成一林後五17。
- 三 基督藉着祂的釘死，就是祂在十字架上包羅萬有的死，對付了舊造的問題一路二三44～45，來十20，出二六31：
- 基督的死所了結的主要項目，乃是舊造。
 - 因為基督是以一切受造之物中首生者的身分死在十字架上，（西一15，）祂的死就了結了舊造。
 - 在神看來，整個舊造都與基督同釘十字架，並與祂同埋葬一參約二十5。
- 四 新造乃是藉着復活產生的一林後五17，林前十五20，23，45：
- 基督在祂復活裏的工作，乃是在七日的第一日復活，使新造有新生的起頭：
 - 基督在七日的第一日復活，這事實指明宇宙在基督的復活裏有了新的起頭。
 - 主的死是舊造的了結，祂的復活是新造新生的起頭。
 - 新造新生起頭的元素，乃是復活的基督成了賜生命的靈—45節下。
- 五 我們藉着得重生，成了新造一彼前一3，約三6：
- 重生使我們成為新造，有神的元素在其中一一12～13，結三六26。
 - 重生使我們得着神的生命和元素，藉此使我們成為新造一彼後一4。
- 六 在經歷上，我們是藉着破碎和更新，在成為新造的過程中一林後五17，四10～12，16，弗四23～24：
- 雖然我們的靈已經得了重生，但我們的魂連同魂裏心思、意志、情感的功能，仍在舊造裏，需要得更新。
 - 得更新就是得着神常新的素質分賜到我們裏面，頂替並排除我們老舊的元素一林後四16，羅十二2，多三5。
 - 藉着更新的過程，我們就從舊造的範圍裏遷到新造的範圍裏，成為新耶路撒冷一西三10，啓二一2。
- 七 我們需要在復活裏活在基督的升天裏，勝過舊造一歌二8～13，四6～9，六10上：
- 我們若渴望世界物質的事物，就是活在舊造裏。
 - 活在舊造裏的基督徒，關切物質的事物。
 - 舊人關切物質的事物，但我們該是在升天裏生活的新人，在復活裏作神的新造一弗四22～24，二4～6。